
 

REPUBLICA MOLDOVA                                                                       РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА 

  PRIMĂRIA m. BĂLŢI                                                         ПРИМЭРИЯ м. БЭЛЦЬ 

 

               

 

DISPOZIŢIA PRIMARULUI 

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА 

 

Nr. 210 

din 31.05.2024  

 

Cu privire la asigurarea informării populației  

despre desfășurarea tragerilor de luptă  

în perimetrul Centrului de instruire a  

Brigăzii I Infanterie Motorizată „Moldova” 

 

 În conformitate cu Legea RM privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, 

Legea RM privind accesul la informațiile de interes public nr. 148 din 09.06.2023, Legea RM a 

comunicaţiilor electronice nr. 241 din 15.11.2007, Legea RM privind regimul armamentului şi 

muniţiilor convenţionale, al mijloacelor speciale şi dispozitivelor militare deţinute de Armata 

Naţională şi de forţele militare străine aflate legal pe teritoriul Republicii Moldova nr. 147 din 

14.07.2007, Hotărârea Guvernului RM cu privire la site-urile web oficiale ale autorităților și 

instituțiilor publice și cerințele minime privind profilurile de socializare ale acestora nr. 728 din 

26.09.2023, în scopul informării operative și veridice a populației despre desfășurarea tragerilor de 

luptă care se află la hotarele centrului de instruire a Brigăzii I de Infanterie Motorizată „Moldova”, - 

 
 

1. Dna Irina SMIRNOVA, șefa Direcției-seviciul de presă, se numește în calitate de persoană 

responsabilă de semnarea din partea administrației publice locale în Registrul de evidenţă a 

fişelor de anunţare a Brigăzii I Infanterie Motorizată „Moldova”. 

 

2. Se pune în sarcina Direcției-serviciul de presă (SMIRNOVA Irina) să plaseze pe pagina-web 

oficială a Primăriei municipiului Bălți, în rețelele de socializare ale APL și în mass-media 

locală, textul anunțului privind desfășurarea tragerilor de luptă care se află la hotarele 

centrului de instruire a Brigăzii I de Infanterie Motorizată „Moldova”.  

 

3. Controlul asupra executării prezentei dispoziţii mi-l asum. 
 

 
 
 

Primar interimar al mun. Bălţi                                                                     ȘMULSCHII Ghenadie 
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